

误关4天没人管只能喝尿维生

美国大学生向毒品管制局索赔 2000 万美元

牢狱之灾

23岁的钟是加利福尼亚大学圣迭戈分校学生。他2日接受美联社采访时说,他4月20日在加州朋友家过夜,21日上午寓所遭毒品管制局特工突袭。

依据毒品管制局文件,特工在寓所内发现1.8万粒摇头丸、其他药品和一些武器,特工逮捕了包括钟在内的9人。

钟回忆,毒品管制局特工审讯时间了他一些问题,后来说他没有涉案,将很快获释。钟签署文件,被铐上手铐,带进一间无窗的拘留室。钟开始等待,但随着时间流逝,他发现事情不对劲。他呼救、踢门,没人理会,他用牙齿撕破衣服从门缝塞出,依旧没人注意。他意识到,首要问题变成如何活下去。

钟强迫自己进入“生存模式”,

美国大学生丹尼尔·钟(音译)因涉嫌毒品相关案件被毒品管制局特工拘留,在未受任何指控的情况下被“遗忘”密闭拘留室4天,靠饮尿维持生存。

钟2日提起诉讼,要求毒品管制局赔偿2000万美元。他说,事发至今,毒品管制局没有任何人联系他表示歉意。

喝尿维持生存。他在地毯下发现白色物质,吞食以求生存,却出现幻觉,看到卡通人物教他挖墙寻水。

毒品管制局后来说,这些白色物质是神经兴奋药物甲基苯丙胺。

时间一天天过去,钟的尿液越来越少,幻觉却越来越重。他试图自杀,打破镜子用碎片割腕,甚至吞食镜片。他高声呼喊,要毒品管制局特工让他痛快死去。此时,“灯亮了起来,特工打开门,一脸困惑。他们问:‘你是谁,从哪里来?’”

抢救脱险

钟被紧急送至医院,当时他身体痉挛、严重脱水、食道穿孔、肾功能接近衰竭,比4天前轻6.8公斤。

加州大学医疗中心医生古劳比说,人体如果不摄入水分,3到7天内会死于脱水,钟喝尿才活下来。

有关官员说,毒品管制局规章要求工作人员每晚检查每间拘留所,但关押钟的拘留所因为没有厕所,本来不关押嫌疑人过夜。

毒品管制局发言人罗德里克说,执法人员“意外”把钟遗忘。

讨要说法

钟没有犯罪前科,事发至今毒品管制局没有任何人向他道歉。他说:“我不能相信这样做合法,我认为决不能就这样算了。”

钟的律师2日递交诉状,控告毒品管制局违背美国和国际法律,构成虐待,要求赔偿2000万美元。这一金额包括治疗和赔偿费用,是钟能索要的最高赔偿金。

毒品管制局高级特工谢尔曼说,他为钟的遭遇深感不安,已经下令详查执法政策与程序。

美国全国管教研究所高级成员博克莱尔说,钟的遭遇在他40年职业生涯中闻所未闻,在同类事件中性质最为恶劣。

陈立希(新华社供本报稿)

并未获得官方履历所写学位 雅虎CEO身陷「学历门」

新华社旧金山5月3日电 美国雅虎公司3日证实,公司首席执行官(CEO)汤普森未曾获得过其官方履历所写的计算机科学学士学位,并表示这个错误是疏忽大意所致。

雅虎向媒体发表声明说,汤普森在美国斯坦福学院获得的是会计专业学士学位,先前有关他有计算机科学学士学位的说法是“一个疏忽大意导致的错误”。但声明同时强调,这不能改变汤普森是一位高素质管理人员并拥有领导大型消费技术公司成功业绩的事实。雅虎当天已将公司网站上汤普森简历中涉及学历的内容删除。

汤普森学历问题最先由雅虎股东洛布提出。洛布说,汤普森在贝宝任总裁、到雅虎后的简历和雅虎提交给美国证券交易委员会的备案文件中,都称自己在斯坦福学院获得计算机科学学士学位,但在更早的简历中则没有。而斯坦福学院证实,汤普森1979年从该校毕业时仅获得会计专业学士学位,该学院1983年起才开始授予计算机科学学士学位。

知名技术新闻网站“万物数字化”分析说,声称有计算机科学学位会在技术背景方面给汤普森加分,但他学历问题上的“错误”究竟是如何发生的仍不得而知。

“脸谱”IPO 价格 28 到 35 美元

本报洛杉矶今日电(驻美记者 徐东海)美国著名网络公司“脸谱”3日公布首次公开募股(IPO)价格区间为28到35美元。按照这个价格,“脸谱”将成为美国历史上IPO规模最大的网络公司,市值在850亿到950亿美元。

28到35美元的区间使“脸谱”成为IPO规模最大的美国网络公司,超过谷歌2004年上市时的230亿美元,同时也使“脸谱”的市值仅次于亚马逊,超过惠普等科技巨头。

有消息称,“脸谱”计划7日开始路演,如果路演进展顺利,将在17日确定IPO价格,次日正式在纳斯达克上市,股票代码为FB。按照谷歌旧例,“脸谱”可能在第一次公布定价区间后不断调整上市价格,这意味着路演后“脸谱”定价可能更高。

谷歌2004年上市时发行价为85美元,目前股价已经超过600美元,这显然让投资者对“脸谱”上市充满期待。

挪威画家蒙克名作创单件艺术品拍卖最高价 一个电话“呐喊”出1.2亿美元



《呐喊》拍卖现场

图 0

挪威表现主义画家蒙克的名作《呐喊》2日在美国纽约以将近1.2亿美元价格拍出。英国苏富比拍卖行说,这一价格创下单件艺术品拍卖成交价新纪录。

创纪录

蒙克总共创作4个版本的《呐喊》,画面中一名男子抱头尖叫,背景是血红色的天空。这次拍卖的画作创作于1895年,由挪威商人奥尔森收藏,是唯一一幅私人收藏的《呐喊》。苏富比拍卖行预计成交价至少为8000万美元,而实际成交价达到119922500美元。

苏富比发言人罗沙说,拍卖过程持续十多分钟,一开始7名竞拍者参与竞价,然后是2名电话委托

竞拍者之间的持久战,最终拍卖师梅耶尔落槌宣布:“世界纪录。”

成交价1.199225亿美元超过先前的单件艺术品拍卖成交价纪录。2010年,西班牙画家毕加索的《裸体、绿叶和半身像》在纽约拍出1.065亿美元。

受追捧

伦敦弗拉姆艺术品咨询公司顾问弗拉姆认为,《呐喊》是流行文化的一部分,“制成卡通片、印上T恤衫,与《蒙娜丽莎》一道成为艺术史上最知名、最受认可的形象”。

苏富比说,2日拍出的《呐喊》不同于其他版本,色彩丰富鲜艳,而且背景人物一扭头回望。边框由作者手绘,附带一首诗解释创作动

机。蒙克写道:“我的朋友们继续走,我落在后面,焦躁、颤抖,我感到自然的巨大呐喊。”

愿分享

卖家、挪威商人奥尔森说,他的父亲是蒙克的朋友和邻居,在纳粹德国军队占领挪威后帮助抢救了74幅蒙克作品。

奥尔森说,之所以决定拍卖珍藏的《呐喊》,因为他认为“现在应该把这幅画提供给别人,让其他人有机会拥有并欣赏它”。

挪威国家美术馆馆长埃克霍夫说,另外3个版本《呐喊》都藏于挪威首都奥斯陆,其中1幅由国家美术馆收藏,2幅由蒙克博物馆收藏。

杜鹃(新华社供本报稿)

欧航局下个大型任务“剑”指木星

将探索木星卫星上存在生命的可能性

新华社巴黎5月2日电 欧洲航天局2日宣布,该机构下一个大型太空探索任务为木星冰月探测器任务,以探索木星卫星上存在生命的可能性。

欧航局当天在其网站上发表公报称,木星冰月探测器入选该机构“2015-2025宇宙愿景”首个大型任务,将于2022年搭乘“阿丽亚娜5”型火箭从法属圭亚那库鲁航天中心发射升空,预计于2030年抵达木星轨道,对木星及其卫星进行至少3年的观测。

木星拥有多颗卫星,有“小太阳系”之美称,此前探索表明,木卫二、木卫三和木卫四上可能存在地下海洋。欧航局表示,木星冰月探测器将探索木星卫星上是否存在生命,并研究该机构宇宙愿景的两大重要主题:行星形成和生命出现的条件是什么,太阳系是如何运转的。

欧航局说,木星冰月探测器将持续观测木星大气层和磁气圈,并探索木星与其卫星的相互作用。它将先拜访木卫四,然后两次飞越木卫二,测量木卫二的冰层厚度,最后于2032年进入环木卫三轨道,探索木卫三的冰壳、内部结构和地下海洋。由于木卫三是太阳系中已知唯

一能产生磁场的卫星,探测器还将探测其与木星磁气圈的相互作用。

欧航局负责科学与机器人探索的卡特特教授表示,木星是巨行星的典型,木星冰月探测器能帮助人们更好地了解巨行星及其卫星的形成,并探索其存在生命的可能性,这是未来探索外太阳系的必经之路。

健康新知

大龄产妇女女更易患自闭症

新华社斯德哥尔摩5月2日电 瑞典卡罗林斯卡医学院2日发布研究报告显示,产妇产龄越大,子女患自闭症风险就越高,在男性后代身上表现尤为明显。

这项研究由卡罗林斯卡医学院和英国伦敦国王学院研究人员共同完成。研究人员对不同年龄段产妇产的子女进行分组比较后发现,35岁以上产妇产的子女与35岁以下产妇产的子女相比,患自闭症风险高30%,20岁以下产妇产的子女患自闭症风险最低。

领导这项研究的桑丁说,尚不确定造成产妇产龄越大、子女患自闭症风险越高的原因。但研究人员推测,这可能与产妇产龄增长过程中的基因变化以及环境因素有关。

自闭症是一种严重的精神发育障碍,症状一般在3岁以前就会表现出来,主要特征是漠视情感、拒绝交流、语言发育迟滞、行为重复刻板、活动和兴趣范围具有显著局限性等。

过期妊娠增加婴儿健康风险

新华社专电 荷兰一项最新研究表明,过期妊娠会增加新生儿健康风险。

这项研究由荷兰鹿特丹伊拉斯莫斯儿科医学中心儿童和青少年精神病学部门医生马劳恩主持,以超过5000名胎龄大于42周的婴儿为研究对象。

研究人员发现,胎龄超过42周的新生儿容易在幼儿时期出现行为问题,患注意力不集中症的风险是正常新生儿的2倍。

过期妊娠可能导致一些并发症,包括死产或因婴儿过大而难产,所以大部分母亲选择在41至42周接受引产。而在荷兰,女性42周后仍然等待自然生产的情况较为普遍。

马劳恩说:“每一个孕妇都知道孩子出生太早不好,那么,她们为什么不问一问孩子出生太晚带来的长期影响?”